

お詫びと訂正

『代ゼミ英単語』に以下の誤りがありました
ここにお詫びし、訂正いたします

■ STAGE 39-416

訂正箇所	p82 416 ancestor の1行目
誤	名 先祖 (=descendant)
正	名 先祖 (⇔descendant)

※descendant は類語ではなく、対語となります